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гр. София,  26.11.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, в 

публично заседание на 26.11.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 5918 

по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 09.34ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, се явява лично и с адв. Розов с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, се представлява от юрк.Г. с пълномощно по 

делото. 

Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА изпратените в изпълнение указанията на съда писмени доказателства, 

постъпили на 29.10.2012г. 

Адв.Розов – Оспорваме изпратеното писмо от заместник-министъра на земеделието и 

храните в последният абзац на стр.1 и първият абзац на стр.2. Нашето твърдение е, че 

заснемане на заявените от жалбоподателя за подпомагане площи с аерофото снимки, 

сателитни и други през 2010г. не е имало. На второ място, приложеният списък към 

това писмо с площи, които са били обект на проверка във връзка с подпомагането им, 

не представлява документ. Липсва издател, подпис печат, както и разпечатката на 

аерофотоснимки, като за мен не е ясно кой ги е правил, на коя дата, в колко часа. В 

тази връзка, ние молим съдът да задължи министерството да извърши конкретизация 

във връзка с изпратеното от него писмо: кои са тези 37 броя имоти по писмото с 

техните идентификационни номера, които са били обект на заснемане през 2010г. и 

кои са 11-те броя имоти с посочени идентификационни номера, които са били обект 

на заснемане само през 2006 година, както и министерството да посочи коя служба е 



извършвала сателитните снимки през 2010 година, на коя дата и в колко часа. Молим 

също да бъде задължено МЗХ или ответника да завери представения списък и 

цветните копия от цифровата ортофотокарта, ако държи, че това са площите и 

резултатите от проверката, като специално за снимките да посочи коя служба ги е 

направила. Държим на експертизата, но считаме, че вещото лице следва да работи 

след като бъдат установени обстоятелствата, във връзка с които направих исканията 

си сега. 

Юрк.Г. - Не възразявам да се задължи МЗХ да заверят представените доказателства. 

Не възразявам вещото лице да работи след като делото бъде попълнено с 

необходимите доказателства. 

По доказателствата, съдът след като констатира, че приложение към писмата списък и 

копия от цифровата ортофотокарта представляват незаверени преписи намира, че 

същите не следва да бъдат приемани. На второ място, намира, че следва да замени 

вещото лице А. Р. с вещото лице С. К., която да извърши допусната СТЕ като 

включително отговори и на въпроса, поставен в днешното с.з. от адв. Розов, а именно 

кога и кой е извършил заснемането през 2010 г. Предвид изложеното 

ОПРЕДЕЛИ:  

НЕ ПРИЕМА като писмени доказателства приложените към писмо на 

заместник-министъра на земеделието и храните от 29.10.2012 година списък и копие 

от цифрова ортофотокарта.  

ДАВА възможност на МЗХ да изпрати заверени преписи от тях. 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице А. Р., вместо което назначава С. К., което да отговори 

включително и на формулираните от адв. Розов въпроси, съобр.мативната част на 

определението. 

ДА СЕ ИЗИСКАТ доказателства от МЗХ кои конкретно 37 бр. имоти, посочени в 

писмо изх.№11-507/24.10.2012 г. на заместник-министъра на земеделието и храните, 

като се посочат техните идентификационни номера,  са били обект на заснемане през 

2010г. и кои са 11-те броя имоти, като се посочат идентификационните им номера, са 

били обект на заснемане само през 2006 година. 

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 18.02.2013г.-09.30ч., за която дата, страните  

уведомени на основание чл.137,ал.7 от АПК.  

Препис от протокола да се изпрати на МЗХ. 

Да се уведоми вещото лице С. К., като в съобщението й се укаже, че следва да 

депозира заключението с преписи за страните най-късно 7 дни преди датата на 

следващото с.з. 

     

 

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.45 часа. 

           

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


